



Дотянуться до звезд

12 апреля 2021 года весь мир отметил 60-летие первого полета человека в космос. В 1961 году гражданин СССР Юрий Гагарин стартовал с космодрома Байконур на космическом корабле-спутнике «Восток-1». Во время полета, который длился 108 минут, он совершил один виток по орбите вокруг Земли. С тех пор пилотируемая космонавтика прошла огромный путь, а космические технологии прочно вошли в повседневную жизнь каждого человека. Помогают они и раскрывать преступления. Зачастую только благодаря снимкам из космоса удается установить границы стихийных бедствий, ущерба, причиненного лесными пожарами, загрязнением почвы, доказать факты мошенничества с земельными участками.

История освоения человеком космоса – это история развития науки и техники в нашей стране, множество примеров истинного героизма, беззаветного служения Отечеству, история великих людей, на которых и сегодня равняется молодежь, чье дело продолжают современники. Большая часть этой истории связана с Калужской областью, которую называют колыбелью космонавтики.

Изображения



20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1559198>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
